

## **EDITAL Nº 7/2017 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2016 DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE JUIZ SUBSTITUTO DO ESTADO DO PARANÁ**

O Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça, Paulo Roberto Vasconcelos, considerando os erros materiais constantes no Edital nº 1/2016, **resolve proceder às seguintes retificações:**

### **1. Onde se lê:**

8.14.5 Será considerado habilitado na prova objetiva seletiva o candidato que obtiver o mínimo de **30%** de acertos das questões em cada bloco e, satisfeita essa condição, alcançar, também, no mínimo, **60%** de acertos do total referente à soma algébrica das notas dos três blocos.

### **Leia-se:**

8.14.5 Será considerado habilitado na prova objetiva seletiva o candidato que obtiver o mínimo de **30%** de acertos das questões em cada bloco e, satisfeita essa condição, alcançar, também, no mínimo, **60%** de acertos do total referente à soma algébrica das notas dos **quatro** blocos.

Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, Secretaria do Concurso, Curitiba, 7 de março de 2017.

Desembargador **RENATO BRAGA BETTEGA**  
Presidente do Tribunal de Justiça